

ROMANIA
JUDEȚUL SUCEAVĂ
COMUNA MOLDOVA-SULȚA
- CONSILIUL LOCAL -

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 14.12.2020 la sedința extraordinară a Consiliului local al
comunei Moldova-Sulița.

Sedința este deschisă de domnul consilier Dobrânschi Liviu-Vasile,
președinte de sedință ales pe o perioadă de 3 luni.

Președintele de sedință da cuvântul domnului Harasemciuc Vasile secretarul
general al comunei, pentru a anunța prezența consilierilor la sedință.

Secretarul arată că, în baza dispoziției primarului nr. 113 din 9.12.2020 au
fost convocați la sedință, cu invitații scrise, cei 11 consilieri aflați în funcție și s-au
prezentat la sedință toți consilierii.

În continuare, președintele de sedință da cuvântul domnului primar Jecalo
Petru, care a cerut intrunirea consiliului, pentru a prezenta proiectul ordinii de zi
compus din:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat în sedința
consiliului local din data de 27.11.2020.

Inițiator: Harasemciuc Vasile – secretar general;

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și
cheltuieli pe anul 2020.

Inițiator: Jecalo Petru-Primar;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare de pe raza comunei
Moldova-Sulița, județul Suceava, începând cu anul școlar 2021-2022.

Inițiator: Jecalo Petru-Primar;

4. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui număr de 2 consilieri locali
care să facă parte din comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale
ale secretarului general al comunei.

Inițiator: Jecalo Petru-Primar;

Domnul primar supune spre aprobare proiectul ordinii de zi în forma
propusă, și este aprobat de către toți consilierii prezenți la sedință.

Secretarul general al comunei solicită consilierilor locali să anunțe dacă
există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de
hotărâre înscris pe ordinea de zi.

La solicitarea secretarului, președintele și secretarii comisiilor de specialitate
aduc la cunoștința faptului că, avizele comisiilor de specialitate au fost emise cu
respectarea cvorumului prevăzut de lege.

În continuare, secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul
verbal încheiat în sedința consiliului local din data de 27.11.2020, care a fost pus la
dispoziția consilierilor de către acesta, înainte de începerea sedinței.

Se supune la vot procesul verbal al sedinței din data de 27.11.2020 și este
aprobat de toți consilierii prezenți la sedință.

Se trece la dezbateră punctului 2 al ordinii de zi, la care, președintele de
sedință da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre însoțit de

anexa, precum si referatul de aprobare si raportul compartimentului de resort, dupa care da cuvantul domnului consilier Fediuic Ilie pentru a prezenta avizul comisiei de specialitate a consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor, presedintele de sedinta solicita celor prezenti sa se inscrie la discutii.

Se înscriu la cuvânt următorii:

- Domnul Fediuic Ilie, referitor la repartizarea sumelor venite pentru plata asistentilor personali, întreaba daca se procedeaza astfel în fiecare an, iar în ceea ce priveste proiectul pentru reabilitarea caminului cultural întreaba daca se va face o demolare totala a acestuia.

- Domnul primar raspunde aratand ca, doar în acest an s-au primit bani care nu mai erau necesari pentru plata asistentilor prin rectificarea bugetului, în alti ani nu ne ajungeau banii pentru plata asistentilor si suportam plata acestora din bugetul local. Caminul cultural, fiind vorba de reabilitare, nu se va demola în totalitate, se va demola si reconstrui doar anexa, se va face o baie la subsol, se va face subzidire, de asemenea fatada, centrala termica, se va schimba acoperisul si se vor face si alte lucrari în interior.

- Domnul Hreniuc Danut arata ca, era bine daca caminul se demola în totalitate si se facea unul nou si întreaba daca caminul va avea centrala proprie. De fapt, în comuna toate cladirile (primaria, dispensarul, caminul) sunt vechi si ar trebui reconstruite, iar în ultimii 60 ani nu s-au facut constructii noi în comuna, doar caminul de la Benia. La anul, daca ne mai trebuie aproape 4 miliarde pentru caminul de la M.Sulita si 4 miliarde pentru Scoala Benia, iar bugetul o sa fie la fel cu cel din anul acesta, nu o sa ne ajunga pentru acoperirea tuturor cheltuielilor, tinand cont ca, mai mult de jumatate din buget se consuma cu salariile.

- Domnul primar, referitor la camin, arata ca, o demolare se putea face daca proiectul era prin fondurile guvernamentale, însa la proiectele accesate prin AFIR nu merge sa se faca demolari ci doar reabilitari, iar caminul va fi reabilitat si va avea centrala proprie. Deja suntem în întârziere cu acest proiect din cauza licitatilor, iar peste un an se expira contractul, în prezent suntem în faza de proiectare, s-au obtinut déjà toate avizele, firma care a licitat este o firma serioasa si spera că, o sa iasa o treaba buna, caminul va arata ca unul nou. La scoala din Benia sunt prevazute 4 miliarde pentru renovarea acesteia si într-adevar, la anul, nu cred ca o sa putem acoperi toate cheltuielile daca bugetul va fi la fel cu cel de anul acesta, în cel mai rau caz vom fi nevoiti sa recurgem la împrumuturi.

Nemaifind discutii, presedintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe anul 2020. Supus la vot, este aprobat de catre toti cei 11 consilieri prezenti la sedinta.

Astfel, se adopta Hotararea nr. 37 cu votul necesar, avand caracter individual.

In continuare se trece la dezbaterea punctului 3 al ordinii de zi.

Presedintele de sedinta da cuvantul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare, secretarul prezinta raportul compartimentului de resort, dupa care se da cuvantul d-nei. consilier Fediuic Simona pentru a prezenta raportul comisiei de specialitate a consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor, presedintele de sedinta solicita celor prezenti sa se inscrie la discutii.

Se înscriu la cuvânt următorii:

- domnul primar, arata ca, deocamdata nu se face nici o modificare în structura scolara fata de cea existaneta, însa pentru viitor nu se stie ce va mai fi, depinde de cerintele care vor fi cu privire la nr. minim de copii necesar pentru functionarea unei clase, deoarece copiii sunt în scadere.

- doamna Fediuc Simona, arata ca în prezent suntem la limita, trebuie sa fie minimum 12 copii pentru o clasa si pentru un post.

Nemaifiind alte discutii, presedintele de sedinta propune spre aprobare proiectul de hotarare privind aprobarea retelei scolare de pe raza comunei Moldova-Sulita, judetul Suceava, începand cu anul scolar 2021-2022.

Supus la vot, este aprobat de catre toti consilierii prezenti la sedinta.

Se adopta Hotararea nr. 38 cu votul necesar, avand caracter individual.

Se trece la dezbaterea punctului 4 al ordinii de zi, la care, presedintele de sedinta da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotarare insofit de referatul de aprobare, secretarul comunei prezinta raportul compartimentului de resort, dupa care se da cuvântul doamnei Serghie Maria pentru a prezenta avizul comisiei de specialitate a consiliului local.

Dupa prezentarea materialelor, presedintele de sedinta sollicita celor prezenti sa faca propuneri pentru desemnarea celor doi consilieri în comisia de evaluare a secretarului general al comunei.

Domnul primar, propune pe domnii consilieri: Fediuc Simona si Serghie Maria.

Nemaifiind alte propuneri, presedintele de sedinta supune spre aprobare aceasta propunere si este aprobata de toti consilierii.

În continuare, presedintele de sedinta, întreaba daca sunt discutii cu privire la acest punct.

Domnul primar arata ca, în trecut, pana la intrarea în vigoare a Codului administrativ nu exista aceasta procedura, evaluarea anuala a secretarului se facea de catre primar, iar în prezent Codul prevede că, din comisie fac parte primarul si 2 consilieri, lucru care nu este chiar corect în sensul ca secretarul sa fie evaluat de consilieri.

Domnul Hreniuc Danut, arata ca, această prevedere din Codul administrativ, probabil a fost introdusa pentru faptul ca, secretarul are atributii si în legatura cu functionarea consiliului local.

Nemaifiind alte discutii, presedintele de sedinta supune spre aprobare proiectul de hotarare privind desemnarea unui numar de 2 consilieri locali care sa faca parte din comisia de evaluare a performantelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei.

Supus la vot, este aprobat de catre toti cei 11 consilieri prezenti la sedinta.

Astfel, se adopta Hotararea nr. 39 cu votul necesar, avand caracter individual.

Nemaifiind alte probleme, presedintele de sedinta declara închise lucrările sedintei.

Drept care s-a incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

SECRETAR GENERAL,

Dobranschi Liviu-Vasile

Harasemciuc Vasile